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Comunicato Stampa

Poggi & Associati nella vendita da parte di Hairping Holding al family office 7-Industries Holding di una partecipazione in Atopbi

Poggi & Associati ha assistito Hairpin Holding S.p.A., holding di partecipazioni facente capo ad alcuni investitori finanziari, nella vendita di una partecipazione rappresentativa di circa il 10% del capitale sociale di Atopbi, controllante indiretta di Atop, società fra i leader mondiali nel settore dell’automazione per la produzione di motori elettrici per diverse applicazioni industriali e automotive.
Poggi & Associati ha operato con il partner Emanuele Gnugnoli e l’avvocato Massimo Castiglioni, senior associate.
L’acquirente, il family office 7-Industries Holding di proprietà di Ruthi Wertheimer, è stato assistito da Latham & Watkins, con un team guidato dai partner Antonio Coletti e Giovanni Sandicchi, e composto dagli associate Federico Borgogno, Marta Negro e Marta Carini.

Con oltre 40 professionisti, di cui 8 soci, lo studio Poggi & Associati ha uffici operativi a Bologna e Milano. Fondato negli anni ‘80, lo studio è attivo nella consulenza fiscale, legale e finanziaria, fornendo ai clienti nazionali e internazionali soluzioni su misura. Poggi & Associati si occupa prevalentemente di realtà corporate ed è in grado di gestire operazioni anche molto complesse attraverso team multidisciplinari.
Per ulteriori informazioni
bologna@poggieassociati.it
Tel. +39 051 23 18 00 
Milano, 23 luglio 2019
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