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Comunicato Stampa

Poggi & Associati nell’emissione di obbligazioni da parte di una società di diritto italiano

Poggi & Associati ha assistito una società di diritto italiano nell’operazione di emissione di una ulteriore tranche di obbligazioni, da sottoscrivere da parte di un investitore professionale.
La complessa operazione ha previsto dapprima l’emissione di una nuova tranche di titoli di debito nominativi nell’ambito di un prestito emesso negli anni precedenti dalla società (all’epoca vigente in forma di società a responsabilità limitata), e successivamente la trasformazione dell’emittente in società per azioni, con conversione dei titoli in obbligazioni.
Poggi & Associati ha operato con l’avvocato Massimo Castiglioni, in coordinamento con il partner Emanuele Gnugnoli.
La società emittente e il suo socio di riferimento sono stati assistiti, per gli aspetti finanziari, da YOPAdvisors S.r.l., con il partner Roberto Diaferia.
L’investitore che ha sottoscritto i titoli obbligazionari è stato assistito da un Gianni, Origoni, Cappelli & Partners.

Con oltre 40 professionisti, di cui 8 soci, lo studio Poggi & Associati ha uffici operativi a Bologna e Milano. Fondato negli anni ‘80, lo studio è attivo nella consulenza fiscale, legale e finanziaria, fornendo ai clienti nazionali e internazionali soluzioni su misura. Poggi & Associati si occupa prevalentemente di realtà corporate ed è in grado di gestire operazioni anche molto complesse attraverso team multidisciplinari.
Per ulteriori informazioni
bologna@poggieassociati.it
Tel. +39 051 23 18 00 
Milano, 21 febbraio 2020
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