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Poggi & Associati accanto a I.M.A. Industria Macchine Automatiche negli accordi di partnership tecnologica con Antares Vision

Poggi & Associati ha affiancato I.M.A. Industria Macchine Automatiche S.p.A. – società quotata sul segmento STAR leader mondiale nella progettazione e produzione di macchine per l’automatizzazione dei processi e il confezionamento di prodotti farmaceutici, cosmetici, alimentari, tè e caffè – nella negoziazione, redazione e sottoscrizione dell’accordo di partnership tecnologica con Antares Vision S.p.A., società quotata su AIM Italia mediante business combination con ALP.I, SPAC promossa da Mediobanca, leader mondiale nei sistemi d’ispezione per il controllo qualità, soluzioni di tracciatura per l’anticontraffazione e il controllo della filiera, e la gestione intelligente dei dati.
L’accordo, della durata di 5 anni, ha previsto una collaborazione sinergica per lo sviluppo e l’implementazione di soluzioni innovative nell’ambito di progetti specifici, nuovi business, nuovi prodotti, volti a consolidare e potenziare la leadership di entrambi su mercati esistenti ed emergenti.
L’esecuzione dell’accordo mira ad apportare una significativa crescita del volume d’affari generato dall’integrazione di tecnologia Antares Vision all’interno di macchine IMA, rafforzando ulteriormente la collaborazione commerciale e tecnologica.
Poggi & Associati ha affiancato IMA con un team coordinato dal partner Emanuele Gnugnoli e composto dagli avvocati Massimo Castiglioni e Claudia Grilli, senior associate, e Linda Omobono, associate.
Antares Vision è stata assistita da Orsingher Ortu – Avvocati Associati, con un team composto dal partner Pierfancesco Giustiniani e dalle associate Elisa Cappellini e Maria Rebecca Perugini.

Con oltre 40 professionisti, di cui 8 soci, lo studio Poggi & Associati ha uffici operativi a Bologna e Milano. Fondato negli anni ‘80, lo studio è attivo nella consulenza fiscale, legale e finanziaria, fornendo ai clienti nazionali e internazionali soluzioni su misura. Poggi & Associati si occupa prevalentemente di realtà corporate ed è in grado di gestire operazioni anche molto complesse attraverso team multidisciplinari.
Per ulteriori informazioni
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