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Descrizione generata automaticamente]
Comunicato Stampa

Poggi & Associati con I.M.A. Industria Macchine Automatiche nell’acquisto di una minoranza di Eurosicma

Poggi & Associati ha assistito I.M.A. Industria Macchine Automatiche S.p.A. – società quotata sul segmento STAR leader mondiale nella progettazione e produzione di macchine per l’automatizzazione dei processi e il confezionamento di prodotti farmaceutici, cosmetici, alimentari, tè e caffè – nell’acquisto di una quota di minoranza della propria controllata Eurosicma S.p.A., che produce e commercializza macchine automatiche e impianti per il confezionamento orizzontale in flow pack e fold per l’industria alimentare, cosmetica e farmaceutica.
In particolare, IMA ha rafforzato il proprio controllo di Eurosicma mediante acquisto di parte delle partecipazioni rimaste in capo ad alcuni componenti della famiglia Redaelli ad esito dell’ingresso di IMA nel giugno 2017.
Poggi & Associati ha operato con l’avvocato Massimo Castiglioni, senior associate, in coordinamento con il partner Emanuele Gnugnoli.

Con oltre 40 professionisti, di cui 8 soci, lo studio Poggi & Associati ha uffici operativi a Bologna e Milano. Fondato negli anni ‘80, lo studio è attivo nella consulenza fiscale, legale e finanziaria, fornendo ai clienti nazionali e internazionali soluzioni su misura. Poggi & Associati si occupa prevalentemente di realtà corporate ed è in grado di gestire operazioni anche molto complesse attraverso team multidisciplinari.
Per ulteriori informazioni
bologna@poggieassociati.it
Tel. +39 051 23 18 00 
Milano, 10 giugno 2020
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