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Comunicato Stampa

Poggi & Associati con gli azionisti di So.Fi.Ma. Società Finanziaria Macchine Automatiche S.p.A. negli accordi con BC Partners per un investimento in I.M.A. Industria Macchine Automatiche S.p.A.

Poggi & Associati ha assistito gli azionisti di So.Fi.Ma. Società Finanziaria Macchine Automatiche S.p.A. (“Società Finanziaria Macchine Automatiche”), socia di controllo di I.M.A. Industria Macchine Automatiche S.p.A. (“IMA”, società quotata sul segmento STAR leader mondiale nella progettazione e produzione di macchine per l’automatizzazione dei processi e il confezionamento di prodotti farmaceutici, cosmetici, alimentari, tè e caffè), negli accordi relativi alla vendita di circa il 20% delle loro azioni di IMA a fondi assistiti da BC Partners LLP.
SOFIMA detiene circa il 51,6% del capitale e il 67% dei diritti di voto di IMA. L’operazione – che è soggetta a condizioni usuali per operazioni di questa natura (ivi incluse quelle legate ad aspetti di natura regolamentare) – prevede il perfezionamento nel mese di novembre 2020.
In seguito al closing dell’operazione, SOFIMA, insieme agli azionisti venditori e BC Partners, sarà tenuta a promuovere una Offerta Pubblica di Acquisto Obbligatoria (“OPA”) avente a oggetto tutte le azioni residue di IMA (che attualmente rappresentano il 48,4 % del capitale). 
L’obiettivo dell’OPA è il delisting di IMA, che potrà essere ottenuto anche attraverso la fusione di quest’ultima nel veicolo che lancerà l’OPA per conto delle parti che agiscono di concerto.
Nell’operazione, la valutazione dell’equity di IMA è stata di circa 2,93 miliardi di Euro.
Poggi & Associati ha operato come advisor e consulente per le tematiche fiscali degli azionisti di SOFIMA, con il name partner Luca Poggi, coadiuvato dai partner Emanuele Gnugnoli e Alessandra Dalmonte.
BC Partners si è avvalsa dello studio White&Case come consulente legale, con il partner Michael Immordino, di PricewaterhouseCoopers, come advisor finanziario, e di Facchini Rossi Michelutti e Tremonti, Romagnoli, Piccardi e Associati, come advisor fiscali.

Con oltre 40 professionisti, di cui 8 soci, lo studio Poggi & Associati ha uffici operativi a Bologna e Milano. Fondato negli anni ‘80, lo studio è attivo nella consulenza fiscale, legale e finanziaria, fornendo ai clienti nazionali e internazionali soluzioni su misura. Poggi & Associati si occupa prevalentemente di realtà corporate ed è in grado di gestire operazioni anche molto complesse attraverso team multidisciplinari.
Per ulteriori informazioni
bologna@poggieassociati.it
Tel. +39 051 23 18 00 
Milano, 10 giugno 2020
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