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Poggi & Associati per i profili fiscali dell’operazione tra Itab La Fortezza S.p.A. e Cefla S.C.

Poggi & Associati ha assistito Itab La Fortezza S.p.A. negli aspetti fiscali dell’operazione di investimento nella newco che verrà costituita da Cefla S.C. a seguito del conferimento del proprio ramo d’azienda dedicato allo shopfitting (realizzazione di arredamenti commerciali quali scaffalature, banchi cassa e tecnologie di proximity marketing).
Il Gruppo Itab è quotato sul mercato telematico della borsa svedese ed è leader europeo nel settore dell'arredo per negozi e centri commerciali, casse e sistemi di illuminazione.
Cefla è una società cooperativa leader nei settori di mercato in cui opera per il tramite 4 business unit (apparecchiature odontoiatriche, finishing, impiantistica e lighting).
Nell’operazione, Itab La Fortezza S.p.A. è stata assistita da Nctm, con gli avvocati Matteo Trapani ed Eleonora Sofia Parrocchetti, per gli aspetti legali, mentre Cefla S.C. è stata assistita da BLF Studio Legale (con un team composto dagli avvocati Roberto Ludergnani, Andrea Corbelli e Francesco Ludergnani), per gli aspetti legali, e da Fantozzi & Associati (con un team composto da Andrea Montanari ed Edoardo Broggi), per gli aspetti fiscali e di strutturazione dell’operazione.

Con oltre 40 professionisti, di cui 8 soci, lo studio Poggi & Associati ha uffici operativi a Bologna e Milano. Fondato negli anni ‘80, lo studio è attivo nella consulenza fiscale, legale e finanziaria, fornendo ai clienti nazionali e internazionali soluzioni su misura. Poggi & Associati si occupa prevalentemente di realtà corporate ed è in grado di gestire operazioni anche molto complesse attraverso team multidisciplinari.
Per ulteriori informazioni
bologna@poggieassociati.it
Tel. +39 051 23 18 00 
Bologna, 5 novembre 2020
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